1. Ansa aknx HatypanbHux k<=2015 npssMokyTHUK K x 2016 MoXXHa po3pi3aTn Ha NPAMOKYTHUKK 1 X
2015 | TPbOXKIITUHKOBI «KYTOYKM» TaK, WOO6 6ynu HassBHUMK dpirypkm o6ox Buais?

2. [laHo piBHOCTOPOHHIN TpuKyTHMK ABC. Ha npogosxeHHi ctopoHn AB 3a Touky A BUGpaHO TOYKY
D, Ha npogosxeHHi ctopoHn BC 3a Touky C - Touky E, Ha npogosxeHHi ctopoHn AC 3a Touky C -
Touky F Tak, wo CF=AD i AC+EF=DE. 3HanTtu rpagycHy mipy kyta BDE.

3. [lo6pe Bigomo, Lo 32 + 42 = 52 MeHw Bigomo, wo 102 + 112 + 122 = 132 + 142, Uy € BipHUM
Te, WO AN OOBINbHOro HaTypasibHoro K icHytoTb 2k+1 nocnigoBHUX HaTyparibHUX YNCEN TakuXx, WO
cyma kBagpartiB nepLumx k+1 i3 HUX JOPIBHIOE CyMi KBagpaTiB OCTaHHiX k?

4. Npo nonapHo pi3Hi gincHi Yicna x, Yy, Z BigoMo, Lo

1 1 1
X +t—= p+—=z+—=l.
y z X

3HanTKN yCi MOXIMBI 3HAYEHHS, AKMX MOXe HabyBsaTu t.

5. B wkoni 30 rypTKiB, B KOXXHOMY 3 SKuUX 3anmaeTbes 40 giten. [Ansa koxHoro i = 1,2,...,30
MO3HaYMMO Yepes N, KiNbKICTb AiTen, AKi 3aMMatoTbCA PiBHO B i rypTkax. [loBeaiTb, WO Ui WKONI
MOXHa opraHidyBaTu 40 rypTkis 3 30 AiTbMM B KOXXHOMY Tak, W06 yucna n; (1 <= i <= 30) ans unx

HOBWX FYPTKIiB 3anuwmnucs 6 Tummn xx cammmum.



